

雪梨臺灣學校2022年朗誦比賽 家長學生高度肯定與支持

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-09-03

雪梨臺灣學校於2022年9月3日及4日舉辦全校朗誦比賽，全校三個校區學生都踴躍報名參加、現場熱烈非凡。比賽分國語母語低年級組、國語母語高年級組及國語非母語低年齡組。這次的校內競賽是讓學生練習朗誦的技巧、學習新的漢字及欣賞優質的文學詩詞。當然也讓參賽學生一個上臺練習和練膽量的機會，也是作為學生參加九月底紐修威中文教育理事會舉辦的2022年全澳中文朗誦比賽暖身。

學校的朗誦比賽開放給學校每一位有興趣的學生，這次比賽每位參賽者都必須依據全澳中文朗誦比賽提供的文稿、選擇自己年齡層組別的文章。校內老師們利用課餘時間反覆幫學生練習、進行咬文嚼字的修正與建議，老師也親自錄製誦本供家長在家裡陪同學練習。在這樣的 effort 耕耘之下、校內朗誦比賽呈現出相當高的水平，讓老師和家長們相當驚艷與讚賞，也期許能在9月底的全澳中文朗誦比賽中獲得好成績。

比賽現場有稚氣羞澀、笑容靦腆的初次參加朗誦比賽的基礎班、一年級學生，也有興高采烈、神采飛揚經驗十足的參賽學生，更有自信滿滿、氣勢如虹的朗誦常勝軍學生參與，比賽過程高潮迭起、掌聲加油聲此起彼落。朗誦學生有條不紊的朗誦詩詞，時而平鋪陳述溫柔婉約、時而洶湧澎湃高亢激昂，讓現場同學、老師和觀賽家長拍案叫絕、讚嘆不已。不論是孟浩然的春曉、余光中的鄉愁、岳飛的滿江紅或是王蒙的青春萬歲等等，評審委員、老師、家長和觀眾們也都隨著學生朗誦節奏的高低起伏為之跟拍點頭、讚賞與肯定。現場的心情也激起思鄉的情懷、或燃起想要再次追求青春的熱情，朗誦詩詞迄今仍餘音繞樑著，家長們也給予學校相當正面的肯定。

校長簡明輝表示朗誦是相當好的中文學習方式之一。透過朗誦比賽不僅讓學生有字正腔圓的發音練習、學習更多的漢字，也可以認識一個朗誦範本應該有的技巧與展現方式、並且可以訓練自己的膽識。此外、透過文本的內涵認識與背誦也讓學生學習更多的詩詞、欣賞更多好文章與文化故事。雪梨臺灣學校未來也都會提供這樣的舞台、持續舉辦類似的比賽，讓學生有學習、練習與展示的機會，讓中文的學習更有趣，讓正體中文在海外永續發展、生生不息。

2026/2/10 上午 06:39:08

雪梨臺灣學校2022年朗誦比賽 家長學生高度肯定與支持

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-09-03



校長與得獎學生合影

2026/2/10 上午 06:39:08

雪梨臺灣學校2022年朗誦比賽 家長學生高度肯定與支持

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-09-03



老師家長和學生共襄盛舉

2026/2/10 上午 06:39:08

雪梨臺灣學校2022年朗誦比賽 家長學生高度肯定與支持

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-09-03



得獎學生與校長合影

2026/2/10 上午 06:39:08

雪梨臺灣學校2022年朗誦比賽 家長學生高度肯定與支持

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-09-03



現場高朋滿座熱鬧非凡



評審老師聆聽評分